
APROVADO
Sala das SeçÕes

Em

ESTADO DE MATO GROSSO
VALE DO CABAçAL

GÂMARA MUNIGIPAL DE RIO BRANGO

ATA DA SESSÁO ONNTNÁNT.q. DE NOVE DNDEZF,MBRO DE 2024

Ata da 21" (vigésima primeira) Sessão da Câmara Municipal de Rio Branco, Estado de Mato
Grosso, Sessão Legislativa Ordinária realizadano dia 9(nove) de dezembro de dois mil e vinte e
quatro, o Senhor Presidente, conforme consta no Livro de Presença, ausentes o Vereador Moizes

de Souza - Matos(devido a problemas de Saúde), e o Vereador Vandilson de Freitas Goularth-
PSB (apresentou atestado médico); mas havendo quórum para deliberações das proposições a
serem apreciadas, às dezenove horas, vinte e quatro minutos, o mesmo abriu a Sessão

dizendo: "Em nome da Liberdade e Democracia, invocando a proteção de Deus, declaro
aberta a presente Sessãoo , e, ato contínuo, pediu ao Secreüário da Mesa Diretora, Vereador

Pabollo Victor Batista Siman, que lesse uma passagem bíblica, onde leu no Capítulo 9, Versículo
10, do Livro de Salmos. Prosseguindo, após ser votada e aprovada Ata da Sessão Ordinária de 25

(vinte e cinco) de novembro do ano em curso, de forma unanimidade e sem ressalvas, como

tambóm a Ata da Sessão Extraordinária realizada no dia citado acima, o Seúor Presidente

oassou DaÍa a leitura das CORRESPONDÊW. Ofício de no no 113, no qual o

bxecutivo Municipal 
"rrri" 

o f*3etry 'Altera o Anexo Único da Lei
Municipal de no 673, de 11 (onze) de novembro de 2024, que aprova o Plano Municipal de

Educação do Município de Rio Branco-MT - PME, e dá outras providências", o qual foi inserido

na ORDEM DO DIA paÍa ser apreciado, o qual foi discutido e votado de forma unânime,
juntamente com o seu Parecer de no 002, no qual as comissões de Legislação, e de Educação,

Saúde e Assistência Social se manifestam favorável ao mesmo. Foi aprovado, também, por

unarrimidade, o Projeto de Lei de no 17, de 09 (nove) de dezembro de 2024, bem como o seu

respectivo Parecer de no 001, no qual as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, e de

Obras, Serviços Públicos, Indústria, Comércio e Turismo, manifestam favoráveis à aprovação do

mesmo. Porúltimo, foram aprovadas as Indicações de nos 16 e l7l2024,nas quais o Vereador

Emerson Jalves de Souza Laet.-solidariedade, solicita ao Dep. Estadual Julio Campos e ao

Senador Jayme Campos, respectivamente, a liberação de Emenda Parlamentar para ser stilizada
naviabTlização da construção de AM POSTO DE PRONTO ATENDIMENTO MEDICO NA
WLA RONCÁDOR, o qual solicitou aretirada dos serviços asfálticos, e fazer outras contendo

esta obra, que vão ser de nos 018 e 01912024. Elegeu, também, consoante ao artigo 41, do

Regimento Interno da Càrnara Municipal de Rio Branco-MT, a Comissão de Recesso

Parlamentar de final de ano, os quais serão os Vereadores Hiron Augusto de Assunção - União
Brasil -; Neilson Custódio de Faria- Republicanos e Emerson Jalves de Souza Laet -
Solidariedade; apresentando, na sequência, via slide, o demonstrativo contendo o relatório do

montante de recursos que foram devolvidos pelo Legislativo Municipal na gestão 202312024,

paÍa serem utilizados pelo Executivo Municipal na área social e aquisição de computadores,

dentre outros. FtnaLízada esta parte, passou para a Palavra Livre, utilizarrdo-a os

Vereadores Neilson Custódio de Faria- Republicanos, José Vicente de Oliveira-PP,
Emerson Jalves de Souza Laet". - Solidariedade, Gabriel Liziert dos Santos - PP,

Pabollo Victor Batista Siman- Republicanos, Hiron Augusto de Assunção-União
Brasil e Edson Gonçalves Mendes-PSB. Por fim enceffou a sessão às 20:16 horas.
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Era o que constava a ser lavrado sumariamente. Plenario da Càmara Municipal de

Rio Branco-MT

Ver. VCS Brasil
Presidente da Diretora Vice-Presidente da Mesa

Ver. Pabollo Batista Siman - Republicanos
1

o Mesa

Ver de Faria - Republicanos
Mesa20s
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cÂruanA DE vEREADoREs DE Rto BRANCo{,IT
Relatório de Votação

Materia: Ata da Sessão Ordinária de 0g-12-2A24

Autoria: Poder Legislativo

R.euniao: Sessão Ordi nária
Data: 09 de dezembro de 2024
Processo de votacão: Simbólico
Turno: Único

Quorum para aprovacao: Maioria simples

Vereadores presentes. 7(sete)

RESULTADO DA VOTAÇÃO:

Presidente: EDSON GONÇALVES GOMES
Vice-Presidente: Hiron Augusto de Assunção

Sala das Sessoes, üS de dezembro" de 2AZ4

Vice-Presidente


